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N.948 

 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO GRANDE E GENERALE 

 

 

13-14-15-16-19 marzo 2018 

 

 

 

REGGENZA: S.E. Matteo Fiorini – S.E. Enrico Carattoni 

 

SEMESTRE: 1° ottobre 2017 – 1° aprile 2018 

 

UFFICIO DI SEGRETERIA: Mirco Tomassoni – Mariella Mularoni – Fabrizio Perotto 

 

 

13 marzo 2018 

 

 

Ore: 14.00 

Consiglieri presenti: 48 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Franco Santi – Guerrino Zanotti – Marco Podeschi 

 

 

- Seduta Pubblica – 

 

 

1. Comunicazioni 

- Approvazione verbale riassuntivo della sessione consiliare del 21-22-26 febbraio e 6-7 marzo 

2018 

- La Reggenza informa che, ai sensi del primo comma dell’articolo 19 della Legge n.42/1995, si 

intendono assegnare:  

- la mozione, conseguente alla trasformazione dell’interpellanza presentata dai Consiglieri 

Stefano Canti, Gian Carlo Venturini, Oscar Mina, Pasquale Valentini, Marco Gatti e 

Mariella Mularoni per chiarimenti in merito al mancato rinnovo dell'attuale Dirigente 

dell'Unità Organizzativa "Istituti Culturali" alla I Commissione Consiliare Permanente; 

- la mozione, conseguente alla trasformazione dell’interpellanza presentata dai Consiglieri 

Stefano Canti, Gian Carlo Venturini, Oscar Mina, Pasquale Valentini, Marco Gatti, Mariella 

Mularoni e Teodoro Lonfernini per chiarimenti in merito agli assetti proprietari della 

società "The Market PropCo S.r.l.", all'intervenuta concessione - da parte del Congresso di 

Stato - di un credito agevolato in favore della medesima nonché riguardo all'attuazione del 
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progetto di investimento denominato "Luxury Departement Store San Marino" alla III 

Commissione Consiliare Permanente; 

- la mozione, conseguente alla trasformazione dell’interpellanza presentata dai Consiglieri 

Elena Tonnini, Marianna Bucci, Gian Matteo Zeppa e Federico Pedini Amati per 

chiarimenti sull'acquisto di una porzione di fabbricato sito in San Marino, Contrada 

Omerelli, di cui alla delibera del Congresso di Stato n.84 del 29 dicembre 2017 alla IV 

Commissione Consiliare Permanente 

Non essendoci obiezioni, le mozioni si intendono assegnate alle Commissioni di cui sopra 

 

2. Deliberazione in merito alla richiesta del Consigliere Marco Gatti in data 7 marzo 

2018 di copia di documentazione, atti e verbali del Consiglio Giudiziario Plenario e 

Ordinario della Commissione Consiliare per gli Affari di Giustizia 

La Reggenza comunica che in data venerdì 9 marzo 2018 il Consigliere Marco Gatti ha ritirato la 

richiesta di cui al comma in oggetto. Precisa altresì che la lettera è visibile sul sito del Consiglio 

Grande e Generale. Come da accordo assunto nella riunione di mercoledì 7 marzo 2018 

dell’Ufficio di Presidenza, essendo stata ritirata la richiesta, non si dà seguito agli interventi 

 

Prosecuzione comma 1 

- Intervento del Segretario di Stato per l’Istruzione sul maltempo che ha colpito la Repubblica nel 

mese di febbraio 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Nicola Selva 

- Intervento del Consigliere Davide Forcellini sulla situazione generatasi a seguito 

dell’approvazione della Legge n.140/2017 “Testo Unico delle leggi urbanistiche ed edilizie” 

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Iro Belluzzi – Alessandro Cardelli – Tony 

Margiotta – Iader Tosi – Alessandro Mancini – Eva Guidi – Stefano Canti; il Segretario di Stato 

per gli Affari Interni Guerrino Zanotti 

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi sulle conseguenze derivanti dall’approvazione della 

cosiddetta “Legge sviluppo”  

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Alessandro Cardelli – Denise Bronzetti; il 

Segretario di Stato per l’Industria Andrea Zafferani; il Consigliere Matteo Ciacci 

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi sulla situazione del sistema bancario e finanziario 

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Alessandro Cardelli – Dalibor Riccardi – 

Roberto Ciavatta 

- Intervento del Consigliere Iro Belluzzi sul rilancio del settore turistico ad opera dell’attuale 

Governo 

Sullo stesso argomento intervengono: il Consigliere Denise Bronzetti; il Segretario di Stato per 

l’Industria Andrea Zafferani; il Consigliere Stefano Canti 

- Intervento del Consigliere Alessandro Cardelli sulla situazione del comparto sanità 

Sullo stesso argomento intervengono: il Consigliere Michele Muratori; il Segretario di Stato per 

la Sanità Franco Santi; il Consigliere Stefano Canti  

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sull’ordine del giorno dei lavori consiliari 

nuovamente privo di contenuti 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sul Piano di Stabilità Nazionale 
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- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sull’accoglienza di migranti  

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Michele Muratori – Matteo Ciacci – Dalibor 

Riccardi – Marco Nicolini – Pasquale Valentini – Tony Margiotta – Iader Tosi – Roger Zavoli – 

Pier Luigi Zanotti – Gian Matteo Zeppa – Giuseppe Maria Morganti – Alessandro Mancini – 

Eva Guidi – Roberto Ciavatta; il Segretario di Stato per gli Affari Interni Guerrino Zanotti; il 

Consigliere Vanessa D’Ambrosio che preannuncia la presentazione di un Ordine del Giorno per 

impegnare il Congresso di Stato ad attivarsi in ogni consesso internazionale affinché si giunga 

ad un cessate il fuoco duraturo in Siria che permetta l’aiuto e l’evacuazione della popolazione 

civile 

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sul progetto di riforma previdenziale 

Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri: Denise Bronzetti – Matteo Ciacci; il 

Segretario di Stato per la Sanità Franco Santi; i Consiglieri: Mimma Zavoli – Pasquale Valentini 

– Eva Guidi  

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sull’audizione dei vertici di Banca Centrale da 

parte della III Commissione Consiliare Permanente svoltasi nell’odierna mattinata  

- Intervento del Consigliere Teodoro Lonfernini sulle dichiarazioni rilasciate dall’imprenditore 

arabo circa gli investimenti che intende realizzare a San Marino 

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Dalibor Riccardi - Gian Matteo Zeppa – 

Marina Lazzarini – Stefano Canti – Marco Gatti 

- Intervento del Consigliere Denise Bronzetti sulla realizzazione del “Polo della Moda” 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Nicola Selva  

- Intervento del Consigliere Denise Bronzetti sulle criticità emerse alla RSA Casale la Fiorina 

Sullo stesso argomento interviene il Segretario di Stato per la Sanità Franco Santi 

- Intervento del Consigliere Matteo Ciacci sulla proposta di far diventare San Marino luogo di 

confronto politico e culturale anche a livello internazionale 

- Intervento del Consigliere Luca Santolini sulla partecipazione delle Delegazione Consiliare 

Sammarinese alla Riunione Invernale dell’Assemblea Parlamentare dell’OSCE tenutosi a Vienna 

dal 22 al 23 febbraio 2018 

- Intervento del Consigliere Mimma Zavoli che, dopo aver dato lettura della deliberazione della 

Commissione Consiliare per gli Affari di Giustizia adottata all’unanimità nella riunione del 9 

marzo u.s. relativamente alla richiesta dell’Autorità Giudiziaria di avere copia dei verbali di 

alcune sedute della Commissione, chiede l’inserimento di un apposito comma aggiuntivo per 

deliberare la trasmissione dei suddetti verbali 

- Intervento del Consigliere Dalibor Riccardi sul riferimento in II Commissione Consiliare 

Permanente circa la concessione di residenze 

Sullo stesso argomento intervengono i Consiglieri: Nicola Selva – Gian Matteo Zeppa  

- Intervento del Consigliere Pasquale Valentini per considerazioni sulla democrazia 

- Intervento del Consigliere Nicola Selva sul sistema di pagamento con carta di credito American 

Express 

 

 

Ore: 17.00  

Consiglieri presenti: 53 
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Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Guerrino Zanotti – Marco Podeschi 

 

 

La Reggenza sottopone a votazione la richiesta per l’inserimento di un comma 

aggiuntivo 1bis “Deliberazione circa la trasmissione di verbali della Commissione 

Consiliare per gli Affari di Giustizia al Giudice Inquirente per finalità di indagine” 

Il Consiglio, con votazione palese, all’unanimità, approva l’inserimento del comma 

aggiuntivo 1bis 

 

 

L’Aula sospende l’esame del comma 1 e procede immediatamente all’esame del comma 1bis 

 

 

1bis Deliberazione circa la trasmissione di verbali della Commissione Consiliare per 

gli Affari di Giustizia al Giudice Inquirente per finalità di indagine 

Il Consiglio, con votazione palese, all’unanimità, autorizza la trasmissione dei 

verbali della Commissione Consiliare per gli Affari di Giustizia al Giudice 

Inquirente per finalità di indagine – Vedi Allegato n.1 (delibera n.1) 

 

 

Prosecuzione comma 1 

- Intervento del Consigliere Mirco Tomassoni e contestuale presentazione di un Ordine del 

Giorno per impegnare il Governo entro l’anno corrente a: 

- prevedere un dibattito consiliare circa le tematiche legate alla tutela dei diritti delle persone 

con disabilità; 

- predisporre incentivi e interventi in materia compreso un piano pluriennale per 

l’eliminazione delle barriere architettoniche;  

- garantire attraverso il Dipartimento Affari Esteri un costante coordinamento con gli 

organismi nazionali che si occupano a vario titolo di disabilità 

- Intervento del Consigliere Marianna Bucci sul tema dei conflitti d’interesse 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Stefano Palmieri 

- Intervento del Consigliere Grazia Zafferani sul tema delle politiche familiari 

- Intervento del Consigliere Stefano Canti circa l’intervento infrastrutturale della monorotaia 

 

Alle ore 19.45 la seduta è tolta 

 

 

14 marzo 2018 

 

 

Ore 16.00  

Consiglieri presenti: 55 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Marco Podeschi – Guerrino Zanotti – Franco Santi 
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RISPOSTE INTERPELLANZE/INTERROGAZIONI 

- Il Segretario di Stato per l’Istruzione risponde all’interpellanza presentata dai Consiglieri 

Marianna Bucci, Federico Pedini Amati, Gian Matteo Zeppa, Elena Tonnini in data 14 febbraio 

2018 per conoscere i dettagli relativi ad incarichi di consulenze e collaborazioni professionali 

attivati dal Congresso di Stato 

Replica del Consigliere Elena Tonnini che, dichiarandosi insoddisfatta, trasforma 

l’interpellanza in mozione 

- Il Segretario di Stato per la Sanità risponde all’interpellanza presentata dai Consiglieri Marianna 

Bucci ed Elena Tonnini in data 19 febbraio 2018 in merito alla Commissione di Studio sulla 

Previdenza Sammarinese di cui alla delibera di Congresso di Stato n.26 del 20 febbraio 2017 e 

sul potenziale conflitto di interessi di un suo membro 

Replica del Consigliere Marianna Bucci che, dichiarandosi insoddisfatta, trasforma 

interpellanza in mozione 

- Il Segretario di Stato per la Sanità risponde all’interrogazione presentata dai Consiglieri 

Alessandro Cardelli, Stefano Canti, Massimo Andrea Ugolini, Francesco Mussoni e Marco Gatti 

in data 21 febbraio 2018 per chiarimenti circa la retribuzione del Direttore U.O.C. Pediatria 

La Reggenza informa che la risposta all’interrogazione presentata dai Gruppi Consiliari di 

Opposizione in data 15 febbraio 2018 per conoscere nel dettaglio la situazione riguardante le 

consulenze attivate da Cassa di Risparmio e per chiarimenti in merito ai soggetti incaricati 

delle stesse viene rinviata alla prossima sessione consiliare  

 

3. Istanze di reintegro e assunzione della cittadinanza sammarinese 

Il Segretario di Stato per gli Affari Interni riferisce in merito alle istanze di cui al comma in 

oggetto  

Il Consiglio, ai sensi dell’articolo 5 della Legge 30 novembre 2000 n.114, così come 

modificato dall’articolo 3 della Legge 17 giugno 2004 n.84, con presa d’atto, 

assume nella cittadinanza sammarinese i richiedenti come da istanze illustrate – 

Vedi Allegato n.2 (delibere nn.2 e 3) 

 

4. Nomina del Presidente del Collegio dei Sindaci Revisori del Comitato Olimpico 

Nazionale Sammarinese (CONS) ai sensi degli articoli 25 e 26 della Legge 30 

settembre 2015 n.149 

La Reggenza precisa che, con nota in data 25 gennaio 2018, il Signor Jacopo Angelini ha 

comunicato la non accettazione dell’incarico conferitogli dal Consiglio Grande e Generale con 

propria delibera n.3 in data 24 gennaio 2018  

Il Consigliere Roberto Joseph Carlini indica il Signor Paolo Michelotti quale Presidente 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, nomina il Signor Paolo 

Michelotti Presidente del Collegio dei Sindaci Revisori del Comitato Olimpico 

Nazionale Sammarinese (CONS) per il quadriennio olimpico – Vedi Allegato n.3 

(delibera n.4) 
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5. Completamento della nomina di quattro esperti in seno alla Commissione per la 

Tutela Ambientale ai sensi dell’articolo 3 del Decreto Delegato 27 aprile 2012 n.44 

Il Consigliere Roger Zavoli indica quale Esperto il Signor Marco Santi 

Il Consigliere Roberto Joseph Carlini indica quale Esperto il Signor Marco Silvagni 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, nomina il Signor Marco Santi 

Esperto in seno alla Commissione per la Tutela Ambientale, per la durata di anni 

tre – Vedi Allegato n.4 (delibera n.5) 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, nomina il Signor Marco Silvagni 

Esperto in seno alla Commissione per la Tutela Ambientale, per la durata di anni 

tre – Vedi Allegato n.4 (delibera n.6) 

 

6. Dimissioni della Signora Jessica Stefanelli da membro della Commissione per le 

Politiche Giovanili 

La Reggenza dà lettura della lettera di dimissioni della Signora Jessica Stefanelli pervenuta in 

data 18 gennaio 2018 

Le Associazioni di Categoria, hanno indicato quale sostituto la Signora Marta Bossi 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, nomina la Signora Marta Bossi 

membro della Commissione per le Politiche Giovanili in sostituzione della Signora 

Jessica Stefanelli, dimissionaria, per la corrente XXIX Legislatura – Vedi Allegato 

n.5 (delibera n.7) 

 

7. Ratifica Accordo P.A./OO.SS relativo all’organizzazione dei Centri Estivi per l’anno 

2018 

Il Segretario di Stato per l’Istruzione relaziona in merito all’Accordo di cui al comma in oggetto 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Mariella Mularoni – Marika Montemaggi – 

Nicola Selva – Marina Lazzarini – Denise Bronzetti – Fabrizio Perotto – Pasquale Valentini 

 

 

Alle ore 17.36 la seduta è sospesa 

 

 

13.Elezione dei Capitani Reggenti per il semestre 1° aprile – 1° ottobre 2018 

Il Consiglio, elegge i Consiglieri Stefano Palmieri II – Matteo Ciacci I Capitani 

Reggenti per il semestre 1° aprile – 1° ottobre 2018 – Vedi Allegato n.6 (delibera 

n.8) 

 

Alle ore 19.00 la seduta è tolta 

 

 

 

14 marzo 2018 
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Ore 21.00  

Consiglieri presenti: 46  

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Marco Podeschi – Andrea Zafferani 

 

 

Prosecuzione dibattito di cui al comma 7 

Intervengono altresì i Consiglieri: Mimma Zavoli – Grazia Zafferani 

Replica del Segretario di Stato per l’Istruzione 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, ratifica l’Accordo P.A./OO.SS 

relativo all’organizzazione dei Centri Estivi per l’anno 2018 – Vedi Allegato n.7 

(delibera n.9) 

 

9. Ratifica Decreti Delegati e Decreto-Legge 

La Reggenza dà lettura dell’elenco dei decreti da ratificare  

Il Segretario di Stato per l’Industria interviene per chiedere lo scorporo del Decreto-Legge 

n.2/2018 

Il Consiglio, con votazione palese, ratifica i Decreti Delegati nn.16, 17, 18, 19 e 20 

dell’anno 2018 – Vedi Allegato n.8 (delibera n.10) 

 

Esame Decreto-Legge n.2/2018 

Interviene in via preliminare il Segretario di Stato per l’Industria che presenta emendamenti a 

nome del Governo, poi accolti 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Davide Forcellini che presenta emendamenti a 

nome del Gruppo Consiliare di Movimento Civico RETE alcuni poi accolti, altri ritirati e altri 

respinti - Gian Matteo Zeppa – Alessandro Cardelli – Elena Tonnini – Sandra Giardi  

Replica del Segretario di Stato per l’Industria 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 28, Voti Contrari 8, ratifica il decreto-legge in 

oggetto comprensivo degli emendamenti accolti – Vedi Allegato n.9 (delibera n.11) 

 

Alle ore 24.00 la seduta è tolta 

 

 

15 marzo 2018 

 

 

Ore 13.55 

Consiglieri presenti: 53 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Simone Celli – Nicola Renzi – Marco Podeschi – Franco 

Santi – Guerrino Zanotti  

 

 

La Reggenza comunica che nell’udienza svoltasi in mattinata è stato consegnato il ricavato della 

serata del Concerto di Natale, unitamente al corrispettivo di un gettone di presenza dei lavori 
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consiliari e ad un contributo della Reggenza, alle due Associazioni di volontariato a suo tempo 

individuate, le quali ringraziano sentitamente i Consiglieri 

 

8. Riferimento del Segretario di Stato per la Giustizia in merito alle deliberazioni del 

Consiglio Giudiziario Plenario e successivo dibattito 

Il Segretario di Stato per la Giustizia riferisce in merito  

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Eva Guidi – Roberto Ciavatta – Fabrizio Perotto 

– Alessandro Cardelli – Luca Santolini – Marina Lazzarini – Roger Zavoli – Teodoro Lonfernini 

– Michele Muratori – Federico Pedini Amati – Davide Forcellini che dà lettura di un Ordine del 

Giorno presentato a nome dei Gruppi Consiliari di Opposizione sul riferimento del Segretario di 

Stato per la Giustizia in merito alle deliberazioni del Consiglio Giudiziario Plenario – Roberto 

Joseph Carlini – Pasquale Valentini – Dalibor Riccardi – Iader Tosi – Oscar Mina – Marica 

Montemaggi  

 

 

Ore 17.00 

Consiglieri presenti: 46 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Nicola Renzi – Marco Podeschi 

 

 

Prosecuzione dibattito di cui al comma 8 

Intervengono altresì i Consiglieri: Nicola Selva – Marco Gatti – Luca Boschi – Marianna Bucci – 

Margherita Amici che dà lettura di un Ordine del Giorno presentato a nome dei Gruppi 

Consiliari di Maggioranza sul riferimento del Segretario di Stato per la Giustizia in merito alle 

deliberazioni del Consiglio Giudiziario Plenario – Marco Nicolini – Gian Matteo Zeppa – Iro 

Belluzzi – Alessandro Mancini – Grazia Zafferani – Gian Carlo Venturini – Lorenzo Lonfernini - 

Gian Carlo Capicchioni – Massimo Andrea Ugolini – Mimma Zavoli 

 

Alle ore 19.50 la seduta è tolta 

 

 

16 marzo 2018 

 

 

Ore: 9.00 

Consiglieri presenti: 44 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Guerrino Zanotti – Nicola Renzi – Simone Celli - Franco 

Santi – Augusto Michelotti – Andrea Zafferani 

 

 

Prosecuzione dibattito di cui al comma 8 

Intervengono altresì i Consiglieri: Elena Tonnini – Pier Luigi Zanotti – Denise Bronzetti – 

Giuseppe Maria Morganti – Marco Gatti 
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Replica del Segretario di Stato per la Giustizia 

Per dichiarazioni di voto sugli Ordini del Giorno intervengono i Consiglieri: Gian Matteo Zeppa 

– Teodoro Lonfernini – Alessandro Mancini – Eva Guidi – Iro Belluzzi 

Intervento del Segretario di Stato per la Giustizia per considerazioni in merito all’Ordine del 

Giorno presentato dai Gruppi Consiliari di Opposizione 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, approva l’Ordine del Giorno 

conclusivo presentato a nome dei Gruppi Consiliari di Maggioranza sul 

riferimento del Segretario di Stato per la Giustizia in merito alle deliberazioni del 

Consiglio Giudiziario Plenario – Vedi Allegato n.10 

Il Consiglio, con Voti Contrari 29, Voti Favorevoli 20, respinge l’Ordine del Giorno 

conclusivo presentato dai Gruppi Consiliari di Opposizione sul riferimento del 

Segretario di Stato per la Giustizia in merito alle deliberazioni del Consiglio 

Giudiziario Plenario – Vedi Allegato n.11 

 

Alle ore 13.00 la seduta è tolta 

 

 

19 marzo 2018 

 

 

Ore: 9.05 

Consiglieri presenti: 45 

Sono altresì presenti i Segretari di Stato: Nicola Renzi – Guerrino Zanotti - Marco Podeschi - 

Franco Santi – Augusto Michelotti – Andrea Zafferani 

 

 

10. Progetto di legge “Differimento del termine di cui all'articolo 20 della Legge 6 

maggio 2016 n.57 – Norme di adeguamento dell’ordinamento sammarinese alle 

disposizioni della Convenzione del Consiglio d’Europa sulla prevenzione e la lotta 

alla violenza contro le donne e la violenza domestica (Convenzione di Istanbul)” 

(II lettura) 

La Reggenza informa che il progetto di legge è stato esaminato in sede referente dalla I 

Commissione Consiliare Permanente, la quale in data 12 febbraio 2018 ha approvato il progetto 

stesso 

Il Relatore Unico della Commissione, Consigliere Margherita Amici, riferisce al Consiglio 

Grande e Generale sul progetto di legge 

Il Segretario di Stato per la Sanità e la Sicurezza Sociale interviene per considerazioni 

preliminari 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Giovanna Cecchetti – Marica Montemaggi – 

Fabrizio Perotto – Roberto Joseph Carlini – Mariella Mularoni 

Il Consiglio, con Voti Favorevoli 31, Astenuti 1, approva l’intero progetto di legge - 

Vedi Allegato n.12 
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11. Presentazione linee per la realizzazione del progetto “San Marino Bio” e 

successivo dibattito 

Il Segretario di Stato per il Territorio riferisce in merito 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Marina Lazzarini – Marica Montemaggi – Iro 

Belluzzi – Angelo Della Valle – Iader Tosi – Alessandro Mancini – Nicola Selva – Marianna 

Bucci – Stefano Canti – Giuseppe Maria Morganti 

Replica del Segretario di Stato per il Territorio 

 

12. Votazione Ordine del Giorno presentato dalla Coalizione Democrazia in 

Movimento in merito all’applicazione dell’articolo 64 della Legge 21 dicembre 2017 

n.147 (sanzioni penali per mancato pagamento contributi per reddito lavoro 

dipendente) 

Il Consigliere Marianna Bucci dà lettura dell’Ordine del Giorno nel nuovo testo depositato e 

concordato da tutti i Gruppi Consiliari che sostituisce il precedente e lo illustra 

Il Consiglio, con votazione palese, a maggioranza, approva l’Ordine del Giorno in 

oggetto – Vedi Allegato n.13 

 

Saluto di fine semestre dell’Ecc.ma Reggenza 

 

 

Alle ore 11.30 la seduta è tolta 

 

 

 

 

I CAPITANI REGGENTI 

 

 

 

 

 

L’UFFICIO DI SEGRETERIA 


